

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004882281

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Genossenschaft Ziegenmilchproduzenten Appenzellerland, Gonten, neu Genossenschaft Ziegenmilchproduzenten Appenzellerland in Liquidation

Genossenschaft Ziegenmilchproduzenten Appenzellerland in Liquidation c/o Josef Fuchs Lorettoweidli 31 9108 Gonten

Genossenschaft Ziegenmilchproduzenten Appenzellerland, in Gonten, CHE-115.538.444, Genossenschaft (SHAB Nr. 61 vom 29.03.2010, S.3, Publ. 5563344). Firma neu: Genossenschaft Ziegenmilchproduzenten Appenzellerland in Liquidation. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 10.03.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Signer-Koch, Martin, von Appenzell, in Gonten, Mitglied, Kassier, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift]

Tagesregister-Nr. 224 vom 29.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum:

29.03.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I.

Rh.